



5 लाख के गांजा समेत 2 अंतर्राज्यीय तस्कर गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। क्राइम ब्रांच व दरभा पुलिस ने एक क्विंटल गांजा समेत 2 अंतर्राज्यीय तस्करों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने तस्करों में प्रयुक्त बोलेरो वाहन को जब्त कर लिया है। बरामद गांजे का बाजार मूल्य 5 लाख रूपए आंका गया है। सीएसपी निमेश बैर्या ने बताया कि दरभा थाने के सामने चेक पोस्ट लगाकर चेकिंग की जा रही थी। इस दौरान सुकमा की ओर से आ रही एक बोलेरो को सदेहास्पद जानकारी उसकी चेकिंग की गयी, जिसमें से 03 सफेद प्लास्टिक की बोरीयों में एक क्विंटल गांजा जप्त किया गया। वाहन चालक नंदकिशोर विश्वकर्मा (34) निवासी शाजापुर (म. प्र.) व चालक राम चन्द्र (25) निवासी शाजापुर (म. प्र.) को गिरफ्तार कर लिया गया है। आरोपियों ने पुलिस को बताया कि उक्त गांजे को वे शाजापुर बिक्री हेतु ले जा रहे थे। दोनों आरोपियों के विरुद्ध नारकोटिक्स अधिनियम की धारा 20 (ख) के तहत कार्रवाई की गयी है।

प्याज गोदाम में लगी आग

जगदलपुर। सोमवार सुबह शहर के बीच संजय बाजार में स्थित गोदाम में खरे लाखों रूपए के प्याज जलकर खाक हो गया। मिली जानकारी अनुसार संजय बाजार में आज सुबह जब कुछ लोग पहुंचे तब उन्होंने देखा की प्याज के एक गोदाम में से धुआं उठ रहा है जिसके बाद लोगों ने इसकी जानकारी संजय बाजार चौकी को दी मौके पर पहुंची पुलिस ने तुरंत फायर ब्रिगेड को इसकी जानकारी दी जिसके बाद फायर ब्रिगेड की गाड़ी पहुंची और गोदाम का ताला तोड़कर आग पर काबू पाया गया।

दिल्ली दौरे पर छत्तीसगढ़ सरकार



रायपुर/नई दिल्ली। नई दिल्ली के तालकटोरा स्टेडियम में चल रही बीजेपी राष्ट्रीय कार्यसमिति की बैठक में पूरी की पूरी छत्तीसगढ़ सरकार शामिल हुई। मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह समेत तमाम मंत्री बैठक में शामिल हुए। ये पहला मौका रहा, जब बीजेपी की राष्ट्रीय कार्यसमिति की बैठक में संगठन के तमाम सांसदों और विधायकों को भी बुलाया गया। छत्तीसगढ़ के सभी सांसद और विधायक बैठक में शामिल रहे।

केंद्रीय मंत्रियों-संगठन के नेताओं से मिले रमन

बैठक के दौरान मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने बीजेपी के आला नेताओं से मुलाकात की। इस मुलाकात के दौरान अनौपचारिक चर्चा भी की गई। बीजेपी शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों के अलावा संगठन के तमाम बड़े चेहरों से भी डॉ रमन सिंह मिले। सरकार की तमाम योजनाओं के अलावा जो नए कार्यक्रम शुरू किए गए हैं, उससे जुड़े तमाम पहलुओं पर चर्चा भी की।

कौशिक ने दिया संगठनात्मक कामकाज का व्यौरा

राष्ट्रीय कार्यसमिति की बैठक के पहले दिन यानी कल राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह ने सभी राज्यों के प्रदेश अध्यक्षों की बैठक ली थी। इस दौरान अमित शाह ने बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष धरमलाल कौशिक से उनके प्रवास के दौरान दी गई कार्ययोजना की जानकारी ली। बताया जा रहा है कि कौशिक ने सिलसिलेवार जानकारी राष्ट्रीय अध्यक्ष को सौंपी है। अमित शाह सबसे ज्यादा उन राज्यों में संगठन के कामकाज के क्रियान्वयन में ज्यादा रुचि दिखा रहे हैं, जहां आने वाले सालों में चुनाव होने हैं। ऐसे में संगठन को कैसे चुनावी नजरिए से मजबूत किया जा सके, ऐसे कार्यक्रमों पर जोर देने के निर्देश शाह की ओर से दिए जाने की खबर है। अमित शाह जब छत्तीसगढ़ आए थे, तब उन्होंने तीन महीने की कार्ययोजना तैयार कर प्रदेश संगठन को उसके क्रियान्वयन की जिम्मेवारी सौंपी थी। बैठक के दौरान शाह ने उन योजनाओं के क्रियान्वयन की जमीनी हालात की जानकारी भी ली।

आधार सीडिंग के कार्य में लाएं तेजी : कलेक्टर

रायपुर। कलेक्टर ओ.पी. चौधरी ने आज हैं। इसके लिए फसल कटाई प्रयोग और जे.एन. पाण्डेय शासकीय उच्चतर माध्यमिक अनावारी रिपोर्ट पटवारियों द्वारा सही समय पर विद्यालय में राजस्व अधिकारियों और जिले के उपलब्ध कराया जाना है। उन्होंने पटवारियों को पटवारियों की बैठक लेकर आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि वर्तमान सूखे की स्थिति में पटवारी सतर्कता से कार्य करें। शासन द्वारा दीपावली के पूर्व किसानों को पिछले वर्ष के धान का बोनास वितरण की घोषणा की गई है। बोनास वितरण का यह कार्य जिला में 08 अक्टूबर को 'बोनास तिहार' के रूप में निर्देशित किया कि आधार सीडिंग कार्य में तेजी लाई जाए तथा अविवाहित नामांतरण और बंटवारा संबंधित प्रकरण लंबित न हो। इसी तरह प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत बनने वाले मकानों के लिए ही घास भूमि को आबादी भूमि में परिवर्तन किया जाएगा। आय एवं जाति प्रमाण पत्र बनाने के लिए विशेष अभियान चलाया जाए।



जिले में 8 अक्टूबर को मनाया जाएगा 'बोनास तिहार'

बोनास वितरण सहकारी समितियों के माध्यम से किया जाएगा। बोनास वितरण के इस कार्य में पटवारियों की भूमिका महत्वपूर्ण रहेगा। किसानों के हित में शासन द्वारा आरबीसी 6 (4) और फसल बीमा के राशि का वितरण सुनिश्चित करने के निर्देश दिए गए हैं।



अपराध रोकने महिलाओं व बच्चियों को आगे आना जरूरी : शशिमोहन

जनधारा समाचार। जिला महिला रक्षा टीम के सौजन्य से मोहन नगर थानांतर्गत कंदरा पार में जन जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में मुहल्ले एवं आसपास की महिलाएं एवं बच्चियां उपस्थित थीं। कंदरापार में पूर्व में नशे की लत में होने वाले अपराधों पर अंकुश लगाने के उद्देश्य से शिविर का आयोजन किया गया।

अतिरिक्त शहर पुलिस अधीक्षक शशिमोहन सिंह, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुरेशा चौबे व रक्षा टीम की प्रभारी मोनिका पाण्डेय उपस्थित थीं। टीम ने समाज में होने वाले अपराध, हत्या, लूटपाट व छेड़खानी इत्यादि के बारे में जानकारी प्रस्तुत की। महिलाओं एवं बच्चियों को संबोधित करते हुए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शशिमोहन सिंह ने बताया कि आज परीबी व अशिक्षा की वजह से लोगों में नशे की लत लगते जा रही है इससे अनेक प्रकार की कुुरीतियां उत्पन्न हो रही हैं। इसमें महिलाओं को पति को नशे से मुक्त कराने के लिए अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभानी होगी तभी महिलाएं पतियों की उत्पीड़न से मुक्त हो पाएंगी। पुरुषों द्वारा किए जा रहे अपराधों को रोकने के लिए महिलाओं को आगे आना अनिवार्य है। उन्होंने अपराध पर अंकुश पाने के लिए कई विभिन्न वारीकियों के बारे में महिलाओं एवं बच्चियों को बताया। इस दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुरेशा चौबे ने महिलाओं को साईबर अपराध के बारे में विस्तृत जानकारी दी।

आज टम महिलाओं को ठगी का शिकार बना रहे हैं। उनके द्वारा आंख झपकते ही ठगी की जा रही है। उन्होंने बताया कि आज एटीएम मशीनों में धोखा देकर एटीएम कार्ड बदलकर हजारों लाखों रूपए निकाले जा रहे हैं इससे हर महिलाओं को जागरूक व सचेत होना जरूरी है। आज नेट कंपनियों द्वारा रकम दुगुनी करने का भी झांसा दिया जा रहा है जिसके चपेट में आने से हमको बचना होगा। उन्होंने इससे बचने के लिए सटीक उपाय बताए। वहीं रक्षा टीम की प्रभारी मोनिका नवी पाण्डेय ने महिलाओं एवं बच्चियों को कानून की जानकारी दी। यदि किसी मनचले युवकों व पुरुषों द्वारा जबर्दस्ती छेड़छाड़ व परेशान किया जाता है तो सबसे पहले नजदीकी पुलिस थाना में इसकी मौखिक व लिखित शिकायत निदस्ता के साथ दर्ज कराने की सलाह दी गई। बच्चियों को बताया गया कि गलत नीयत व मकसद से छूने वाले मनचलों से सतर्क रहें, डटकर इसका विरोध करें। महिलाओं एवं बच्चियों को इन विषय परिस्थितियों में अपने आत्मरक्षा करने के गुर बताए। पुलिस द्वारा बनाई गई बच्चियों की सुरक्षा के लिए एच फिल्म का भी प्रदर्शन किया गया। जिला महिला रक्षा टीम ने महिलाओं एवं बच्चियों से अपील की है कि किसी भी प्रकार की आपात परिस्थिति में रक्षा टीम का फ़ोन नंबर 1091 या 724700109 पर तत्काल संपर्क किया जा सकता है।

रक्षा टीम ने लगाया जागरूकता शिविर

गोट परीक्षा की तैयारी के लिए मिलेगी निःशुल्क कोचिंग। रायपुर। इंजीनियरिंग पास आवेदक गोट परीक्षा के माध्यम से आई.आई.टी. में पी.जी. कोर्स में प्रवेश एवं पीएसयूएसमें जांब प्राप्त कर सकते हैं। गोट परीक्षा में इंजीनियरिंग उत्तीर्ण छात्र सम्मिलित होकर अपना सुनहरा भविष्य तय कर सकते हैं। इस परीक्षा में सम्मिलित होने वाले इंजीनियरिंग उत्तीर्ण विशेष वर्ग के ऐसे आवेदक जो अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, दिव्यांग एवं महिला आवेदकों को श्रेणी में आते है तो गोट परीक्षा का निःशुल्क फार्म भरवाने से लेकर परीक्षा की तैयारी करने में सहायता करने के उद्देश्य से कुल 50 आवेदकों के लिए यह कार्यक्रम आयोजित कर रहा है। विशेष वर्ग के ऐसे आवेदक जो इस निःशुल्क कार्यक्रम में सम्मिलित होने के लिए जिला रोजगार कार्यालय में अपने शैक्षणिक एवं जाति-निवास प्रमाण पत्रों की छायाप्रतियों के साथ 04 अक्टूबर तक कार्यालयीन समय में संपर्क कर सकते हैं।

रास गरबा में सन्नी देओल के नाम पर बेचे लाखों के पास

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश की राजधानी रायपुर स्थित राम मंदिर में रास गरबा में सन्नी देओल के आने के नाम पर लाखों रूपए के पास बिकने के बाद अब उनका आना कैसल हो गया। सूत्रों की माने तो राजधानी रायपुर ही आज आना निरस्त नहीं प्रदेश के कई क्षेत्रों से सन्नी देओल के दीवाने राजधानी रायपुर वीआईपी पास खरीदकर सन्नी देओल से मिलने के लिए पहुंचे हैं। ऐसे में उनके कार्यक्रम का निरस्त होना दर्शकों के साथ छलावा है। इस संदर्भ में आयोजक मनोज गोयल से चर्चा करने पर उन्होंने बताया कि हां सन्नी देओल का कार्यक्रम निरस्त हो गया। उनसे दर्शकों का पैसा लौटाने के सवाल पूछने पर कॉल में आवाज आनी बंद हो गई।

क्या है दर्शकों का कहना है

शुभिका श्रीवास्तव का कहना है कि सन्नी देओल के कार्यक्रम में आने का इंजोअर था एन वक पर उनका कार्यक्रम में आना निरस्त होने की बचना होगा। उन्होंने इससे बचने के लिए सटीक उपाय बताए। वहीं रक्षा टीम की प्रभारी मोनिका नवी पाण्डेय ने महिलाओं एवं बच्चियों को कानून की जानकारी दी। यदि किसी मनचले युवकों व पुरुषों द्वारा जबर्दस्ती छेड़छाड़ व परेशान किया जाता है तो सबसे पहले नजदीकी पुलिस थाना में इसकी मौखिक व लिखित शिकायत निदस्ता के साथ दर्ज कराने की सलाह दी गई। बच्चियों को बताया गया कि गलत नीयत व मकसद से छूने वाले मनचलों से सतर्क रहें, डटकर इसका विरोध करें।

महिलाओं एवं बच्चियों को इन विषय परिस्थितियों में अपने आत्मरक्षा करने के गुर बताए। पुलिस द्वारा बनाई गई बच्चियों की सुरक्षा के लिए एच फिल्म का भी प्रदर्शन किया गया। जिला महिला रक्षा टीम ने महिलाओं एवं बच्चियों से अपील की है कि किसी भी प्रकार की आपात परिस्थिति में रक्षा टीम का फ़ोन नंबर 1091 या 724700109 पर तत्काल संपर्क किया जा सकता है।

खरखरा पंचायत के उपसरपंच समेत 12 पंचों के खिलाफ वारंट जारी

गिरियाबंद। हाउसिंग बोर्ड की कॉलोनी और कचरा फेंकने के लिए जमीन देने के लिए राजी नहीं होने पर खरखरा पंचायत के उप सरपंच समेत 12 पंच के खिलाफ तहसीलदार ने वारंट जारी कर दिया। इसे लेकर अब यहां के ग्रामीण लामबंद हो गए हैं।

खरखरा पंचायत के अंतर्गत आने वाली 5 एकड़ सरकारी जमीन पर हाउसिंग बोर्ड द्वारा करोड़ों की लागत से कर्मचारी आवास का निर्माण किया जा रहा है। इसी जगह पर छुरा नगर पंचायत कचरा फेंकने के लिए जमीन देने आरक्षित करना चाह रही है। गांव के सरपंच जमीन देने के लिए सहमत हो गए हैं, लेकिन पंचों के प्रस्ताव के बिना सरपंच की सहमति दस्तावेज का रूप नहीं ले पा रही है। अब जमीन पर कब्जा जमाने का जिम्मा प्रशासन ने तहसील ऑफिस को दे दिया है। सरपंच की सहमति के खिलाफ अड़े हुए पंचों को राजी करने के लिए तहसीलदार छुरा ने जमानती वारंट जारी कर छुरा थाना प्रभारी से 12 पंचों को पेश करने का हुक्म दिया है। आदेश को लेकर थाना स्टॉफ ने पंचायत प्रतिनिधियों को वारंट थमा दिया है। जिसमें आज की तारीख में

15 दिन के भीतर जल प्रदूषण नहीं रूका तो बंद कर दिया जाएगा 1200 मेगावाट का संयंत्र

कोरबा। बालको के रूकबहरी स्थित राखड़ बांध फूटने के बाद सरकार गंभीर हो गई है। पर्यावरण संरक्षण मंडल के अध्यक्ष अमन सिंह के कहने पर क्षेत्रीय पर्यावरण अधिकारी ने बालको को नोटिस जारी कर 15 दिन में जल प्रदूषण रोकने के लिए कहा है। अन्यथा कंपनी के 1200 मेगावाट संयंत्र को बंद कर दिया जाएगा। इधर शनिवार को हुई इस घटना के बाद बालको प्रबंधन की परेशानी और चिंता बढ़ गई है। प्रबंधन टेकेदार के जरिए बांध की मरम्मत कराने में लगा हुआ

बांध से बेलगरी नाला में होने वाली राखड़ के प्रवाह को बंद कर दिया गया है। बांध को मजबूत करने का कार्य जारी है। बांध को बांधने का काम चल रहा है। बालको प्रबंधन का कहना है कि बांध से होने वाली पानी और राखड़ के रिसाव को बंद कर दिया गया है। शनिवार को ग्राम रूकबहरी स्थित बालको का राखड़ बांध क्रमांक-6 फूट गया था। जेसीबी से सफाई- प्रबंधन ने जेसीबी मशीन से नाले की सफाई शुरू की है। इसके लिए दो मशीनों को लगाया गया है। टेकेदार राखड़ से बांध रहा

तटबंध- इधर बांध की मरम्मत में टेकेदार गंभीर लापरवाही कर रहा है। हाइवा से राखड़ डालकर जेसीबी की मदद से तटबंध को बांध रहा है। इसके लिए जेसीबी मशीन और हाइवा को लगाई गई है। मौके पर टेकेदार के कर्मचारी काम कर रहे हैं। इस मामले में क्षेत्रीय पर्यावरण विभाग का कहना है कि बांध की मरम्मत में राखड़ का उपयोग किया जाना गंभीर लापरवाही है। बांध को मिट्टी से बांधी जानी चाहिए। प्रबंधन से घटना की जानकारी लेकर आगे की कार्रवाई की जाएगी। विधायक ने रूकबहरी डेम का किया दौरा- कोरबा विधायक जय सिंह अग्रवाल ने रविवार को रूकबहरी ग्राम के पास स्थित बालको के राखड़ बांध का निरीक्षण किया। प्रभावितों के सहित के साथ विधायक ने निरीक्षण को लेकर बालको और जिला प्रशासन के अधिकारियों से जानकारी ली तथा जरूरी काम करने के निर्देश दिए। दौर में जिला कांग्रेस अध्यक्ष कोरबा (शहर) राजकिशोर प्रसाद, धुरपाल सिंह कंवर, संतोष राठौर, मुकेश राठौर सहित अन्य कार्यकर्ता उपस्थित थे।

शंकराचार्य आश्रम में हुई स्कंदमाता की पूजा

रायपुर। बोरियाकला स्थित शंकराचार्य आश्रम में स्थापित भगवती राजराजेश्वरी मंदिर में सोमवार को नवरात्रि को नवरात्रि के पांचवें दिन मां स्कंदमाता की पूजा हुई। आश्रम प्रमुख डॉ इंदुभवानंद ने मां स्कंदमाता का पूजन सम्पूर्ण विधि विधान से किया। सुबह से ही मंदिर प्रांगण में भक्तों की भीड़ पड़ी और सभी भक्तों ने भगवती को पुष्पांजलि अर्पित की। रात्रिकालीन विशेष पूजन में आचार्य धर्मद, श्रीकृष्ण तिवारी,

ओम नारायण तिवारी, नरसिंह चंद्राकर, आचार्य गौतम मिश्रा, सोनू चंद्राकर, रतेश शुक्ला, एलपी वर्मा और आदि भक्त सम्मिलित हुए। पुष्पांजलि के बाद मां भगवती की महाआरती की गई। रात्रिकालीन विशेष पूजन में 1008 कमल पुष्प से भगवती का अर्चन डॉ इंदुभवानंद ने किया। डॉ. इंदुभवानंद ने कहा कि अष्टमी और नवमी के दिन भगवती का विशेष श्रृंगार और पूजन होगा।

नवपद के एक-एक पद हमारे मन को भावित करना चाहिए : सिद्धांतनिधि

रायपुर। नवपद ओली की आराधना करते हुए नवपदों का एक-एक पद हमारे मन को भावित करना चाहिए। गौतम गणधर स्वामी महंत्सभा में कहते हैं कि भाव के बिना धर्म क्रिया करना सार्थक नहीं है। अपनी धर्म क्रिया में भावों को लाने के लिए मन को स्थिर करना होगा, मन पर लगाम लगानी होगी। सोमवार को ये बातें साध्वी सिद्धांतनिधिजी ने कही। वे ऋषभदेव जैन मंदिर सदरबाजार में चातुर्मासिक प्रवचन श्रृंखला के अंतिम श्रद्धालुओं को संबोधित कर रही थीं। उन्होंने कहा कि मनुष्य का मन सतत के पदार्थों के साथ जुड़ा हुआ है, जो अस्थिर है। मन को स्थिर करना है तो उसे स्थिर वस्तुओं के साथ इसका सम्बन्ध जोड़ना होगा। पूरे ब्रह्माण्ड में स्थिर है तो केवल परमात्मा। परमात्मा के परिणाम को उनकी आज्ञा। इनके साथ हम अपने मन को जोड़ दें तो स्थिर रहें जाएंगे। मन को स्थिर करने के संसार में बहुत से साधन हैं, इनमें सर्वश्रेष्ठ साधन है नवपद।

अग्रवाल से उनके कार्यालय में सौजन्य मुलाकात की और उन्हें जीते जीते आम रसलिंग प्रतियोगिता में बाज मेडल और प्रमाण पत्र दिखाए। मेडल जीतकर छत्तीसगढ़ का नाम रोशन किया है। हंगरी की राजधानी बुडापेस्ट में इस महीने की 2 से 11 सितम्बर तक यह प्रतियोगिता आयोजित की गई। इसमें 50 देशों के लगभग डेढ़ हजार खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। श्री झा ने लौटने के बाद जिला कलेक्टर उमेश कुमार

दुर्गा भिलाई के खिलाड़ी श्रीमंत झा ने हंगरी में आयोजित विश्वस्तरीय पैरा आम रसलिंग प्रतियोगिता में बाज मेडल और प्रमाण पत्र दिखाए।

दुर्गा। भिलाई के खिलाड़ी श्रीमंत झा ने हंगरी में आयोजित विश्वस्तरीय पैरा आम रसलिंग प्रतियोगिता में बाज मेडल जीतकर छत्तीसगढ़ का नाम रोशन किया है। हंगरी की राजधानी बुडापेस्ट में इस महीने की 2 से 11 सितम्बर तक यह प्रतियोगिता आयोजित की गई। इसमें 50 देशों के लगभग डेढ़ हजार खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। श्री झा ने लौटने के बाद जिला कलेक्टर उमेश कुमार अग्रवाल से उनके कार्यालय में सौजन्य मुलाकात की और उन्हें जीते जीते आम रसलिंग प्रतियोगिता में बाज मेडल और प्रमाण पत्र दिखाए। मेडल जीतकर छत्तीसगढ़ का नाम रोशन किया है। हंगरी की राजधानी बुडापेस्ट में इस महीने की 2 से 11 सितम्बर तक यह प्रतियोगिता आयोजित की गई। इसमें 50 देशों के लगभग डेढ़ हजार खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। श्री झा ने लौटने के बाद जिला कलेक्टर उमेश कुमार